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ATA DA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - PB. 

Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três (05/12/2023), às dezesseis 

horas (16h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José do Sabugi – 

PB reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência do vereador Damião Domiciano 

Galvíncio. O senhor presidente cumprimentou a todos os presentes e solicitou da primeira 

secretaria que fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes, tendo número 

suficiente de membros foi aberta a sessão. Em seguida, foi feita a leitura da Ata da sessão 

anterior que colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Feita a leitura do 

expediente do dia o senhor presidente solicitou que fizesse a leitura do Parecer Legislativo 

referente ao Projeto de Lei 022/2023 que estava em apreciação, que Disciplina a Proteção 

da Vegetação Arbórea de São José do Sabugi – PB e dá outras providências, o mesmo foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade.  Na sequência foi feito a leitura do 

Parecer Legislativo referente ao PL 023/2023 que dispõe sobre a proibição de nomeação 

contratação de condenados pela Lei Federal 11.304/06 _ Lei Maria da Penha – por parte 

do poder público Municipal de São José do Sabugi – PB e dá outras providências. O 

mesmo foi colocado em votação e aprovado por todos os membros deste poder 

Legislativo.  Logo após foi apresentado e explanado o Decreto Legislativo de autoria da 

mesa diretora que concede honrarias do Poder Legislativo mediante Títulos de Cidadão e 

Diplomas de agradecimentos   municipal e dá outras providências. O mesmo foi colocado 

em votação e aprovado. Em seguida foi feita a leitura das mensagens do executivo que 

pede urgência e emergência nos seguintes projetos de Leis: 1. Projeto de Lei Nº 024/2023 

que altera a Lei 517/2017 e dá outras providências; 2. Projeto de Lei Nº 025/2023 que 

dispõe da criação do cargo de agente de desenvolvimento na nova reestruturação 

administrativa e dá outras providências. Os mesmos foram colocados em votação e 

aprovado por todos. A palavra foi facultada a senhora vereadora Maria Gorete que 

apresentou para todos um requerimento que solicita da empresa de telefonia móvel no 

município melhorias e ampliação do sinal. O mesmo depois de explanado foi votado por 

unanimidade. Na sequência usou da palavra a vereadora Idalete que apresentou para todos 

um requerimento que solicita do poder executivo a implantação de um redutor tipo 

quebra-molas no sítio mofumbo em frente ao Chiqueiro de Porcos. Apresentou também 

uma Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Clóvis. Os mesmos foram 

colocados em votação e aprovado por todos. Usou da palavra a vereadora Paula Frassinete 

que requer do executivo a criação do Sopão Solidário para as famílias carentes do nosso 

município. Aprovado por todos.  Neste momento o senhor presidente de ordem com base 

no artigo 13, parágrafo 1º, alíneas 1 do Regimento Interno para leitura da parte faltante 

do Projeto de Lei Nº 025/23 que foi aprovado. Logo após a tribuna livre ficou à disposição 

dos senhores vereadores que fizeram suas mensagens de encerramento do período 

legislativo. Usou da palavra a secretária de saúde Elismária que usou da palavra para 

explanar sobre as ações da saúde no munícipio. Nada mais havendo a tratar foi encerrada 



a sessão e lavrada a presente Ata que será assinada pelos vereadores presentes. Plenário 

da Câmara, em 05 de dezembro de 2023. Gizela de Araújo Silva – Diretora Geral 
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